
Новини › Зброя читать на русском 

У Європі цього року почнуть розробляти
заміну ракетам Tomahawk: які компанії
задіють
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Rheinmetall працюватиме над далекобійною зброєю разом зі стартапом Destinus,
який вже постачає ракети Україні.

Європа планує мати свою версію далекобійних крилатих ракет високої точності / фото wikimedia.org
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Німецька оборонна компанія Rheinmetall планує розпочати виробництво далекобійної зброї

для Німеччини та інших країн вже цього року. Таким чином, пише The Financial Times, Європа

поспішає заповнити прогалини в своїх планах щодо стримування Росії.

Концерн повідомив, що його нове спільне підприємство з нідерландським оборонним

стартапом Destinus розпочне виробництво наприкінці цього року або на початку 2027 року.

Вироблятимуть крилаті ракети, а також балістичну ракетну артилерію. Планується

задовольнити потреби Німеччини та міжнародних клієнтів.

Як пишуть автори видання, різкий розворот адміністрації президента США Дональда Трампа,

який скасував план з розміщення у Німеччині ракет Tomahawk, змусив Берлін та інші

європейські столиці "активізувати зусилля з придбання тимчасових засобів захисту та

прискорити проекти з розвитку власних можливостей глибокого точного удару".

Нове спільне підприємство знаменує перший крок німецького концерну у виробництві

крилатих ракет, що дозволяє йому увійти на ринок, де домінуючим регіональним гравцем є

загальноєвропейський концерн MBDA.

Компанія Destinus, заснована у 2021 році, успішно провела випробувальний політ своєї нової

системи глибокого удару Ruta Block 2. Заявлена дальність ракети - понад 700 км, що значно

менше, ніж у американських крилатих ракет Tomahawk.

Destinus постачає крилаті ракети в Україну. Минулого місяця Міністерство оборони Росії

внесло її до списку можливих цілей через її роль у постачанні зброї Києву.

Додамо, що розробники описують Ruta Block 2 як автономну крилату ракету, яка призначена

для ураження стаціонарних високовартісних цілей. Також ця версія матиме потужнішу

бойову частину та збільшену дальність польоту. За словами експертів, новий варіант вже

точно не можна назвати "ракетою-дроном", як попередню.
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